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СКАРГА 

 
Номер оголошення про проведення 

процедури закупівлі, що оприлюднене 

на веб-порталі Уповноваженого органу: 

 UA-2021-05-06-002136-a 

Відкриті торги  

42630000-1 Металообробні верстати 

 

Найменування Замовника 

  

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ШЕПЕТІВСЬКИЙ РЕМОНТНИЙ 

ЗАВОД" 

 

ТОВ «СП «СТАН-КОМПЛЕКТ» приймає участь у Процедурі закупівлі, оголошеній Замовником. 

Вважаємо, що незаконними та такими, що порушують права та законні інтереси суб'єкта 

оскарження, є рішення Замовника стосовно визначення тендерної пропозиції ТОВ 

«Ф.ТЕХНОЛОДЖІ» (код за ЄДРПОУ – 41580338) такою, що відповідає умовам тендерної 

документації та визначення переможцем, Рішення відповідальної особи від 02.08.2021 р. 

Надані Учасником документи не відповідають кваліфікаційним вимогам до Учасника та предмету 

закупівлі, а саме:  

1) Додатку 2 Конкурсної Документації, п. 4.2 : «Учасник повинен надати, 

інформацію викладену нижче:  

«4.2 Копії документів, що підтверджують трудові відносини між Учасником та 

працівниками, зазначеними у довідці. Копії документів про освіту працівників, вказаних в 

довідці.». Учасником не було надано жодного документу на підтвердження трудових 

відносин з співробітником Кошовим В.М. (згідно файлу «Довідка наявність сервісного 

персоналу.pdf», який було завантажено Учасником у розділі «Документи до пропозиції 

вкладені на "Кваліфікації"» від 15.07.2021 р.), а також жодного документу для підтвердження 

його кваліфікації та досвіду не менше 1 року (згідно Додатку 2, п. 4.1. Конкурсної 

Документації). Отже пропозиція Учасника не відповідає Кваліфікаційному критерію 

«Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід» 

Конкурсної Документації. 

Також просимо звернути увагу, що Учасник на кожному новому етапі торгів надає щоразу 

іншу інформацію, щодо кваліфікації персоналу, замість підтвердження наданої раніше. 

Виходячи з вищенаведеного робимо висновок, що Тендерна пропозиція Учасника ТОВ 

«Ф.ТЕХНОЛОДЖІ» жодним чином не відповідає Кваліфікаційним вимогам Конкурсної  

Документації, та оголошення даного Учасника «Переможцем» у закупівлі є неправомірним, та 

дискримінаційним, щодо інших Учасників Закупівлі. 

Вимагаємо скасувати рішення щодо визначення переможцем торгів і дискваліфікувати ТОВ 

«Ф.ТЕХНОЛОДЖІ» та перейти до розгляду наступного учасника. 
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